1. sz. melléklet

NYILATKOZAT

Alulírott Pályázó kijelenti, hogy

· a 2008. évi rendezvény turisztikai hatásvizsgálatát elkészítteti a mellékelt minta alapján (referenciákkal rendelkező készítő által);

· a helyszíni bejárás keretében lehetővé teszi a monitorozáshoz szükséges információk beszerzését;

· tárgyi eszköz beszerzés esetén vállalja a 14/2002. (XI.16.) MeHvM rendelet szerinti – 5 éven keresztüli – turisztikai célú hasznosítást;

· a rendezvény költségvetésének legalább 15%-át marketingre fordítja, középtávra szóló, részletes koncepcióval rendelkezik, a célcsoportoknak megfelelő marketing tevékenységet folytat;

· a jegyek előértékesítése szervezett;

· nem áll csődeljárás, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt;

· saját tőkéje, a törzstőke (alaptőke) a jogszabályban előírt legkisebb mérték alá nem csökkent a pályázat benyújtásakor;

· ugyanarra a rendezvényre a Turisztikai célelőirányzatból támogatást még nem kapott;

· a pályázat benyújtásának évében, illetve az azt megelőző két naptári éven belül az államháztartás alrendszereiből, vagy az Európai Unió forrásaiból juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségeit teljesítette (kivéve a vis maior esetét);

· a pályázat benyújtásának évében, illetve az azt megelőző két naptári éven belül a pályázónak odaítélt csekély összegű (de-minimis) támogatások jegyzékét csatolja.
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     Pályázó (cégszerű) aláírása
