
Kitöltési útmutató
A 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet 121.§ (4) bekezdése alapján: 

Amennyiben a támogatott tevékenység tényleges összköltsége csökken a tervezetthez képest, a költségvetésből nyújtott támogatás összegét az összköltség csökkenésének arányában csökkenteni kell, több forrás esetén az eredeti arányoknak megfelelően. 

A fentiek figyelembevételével a NEFMI által megítélt támogatási összeg ismeretében egy alkalommal lehetősége van a pályázat költségvetésének módosítására. A módosítás során a költségkalkulációt teljes körűen kell kitölteni, a benyújtott pályázati adatlap költségkalkulációjában foglaltak szerint – a pályázati felhívásban meghatározott jogcímektől azonban nem térhet el! A költségvetés visszatervezését külön-külön költségkalkuláción kell elkészíteni a jelenleg felhasználható – a mellékelt költségkalkuláció 1.1.5. ’C’ oszlopában szerepeltetett összeg - támogatás 66 %-áról, valamint a zárolt támogatásról 34 %-áról.  Üres költségkalkuláció nyomtatvány letölthető a www.nka.hu NEFMI (OKM) pályázatok/Letölthető nyomtatványok menüpont alatt / Költségkalkuláció.
Azoknál a pályázati altémáknál, ahol a pályázati adatlaphoz tartozó költségkalkuláció több cél, illetve program összesített költségkalkulációját tartalmazta – és a pályázat benyújtásakor a részkalkulációk benyújtása is kötelező volt – ott a rész költségkalkulációk beadása ismét kötelező! (A költségkalkuláció számítógéppel történő kitöltése esetén a nyomtatvány az előzőekben megadott címen érhető el. 
A módosítás készítésekor a költségkalkuláción nyilatkoznia kell, hogy :

· Csökkentett támogatással is vállalja az eredeti program/téma megvalósítását, 

· az eredeti programot csökkentett formában tudja megvalósítani (ebben az esetben a visszatervezett költségkalkuláció mellékleteként  új szakmai leírást is csatolni kell), 

· nem vállalja a program/téma megvalósítását (úgy nyilatkozata alapján kezdeményezzük a pályázat megszüntetését).

Továbbá, amennyiben a visszatervezés során az eredeti költségvetéshez képest - a saját forrás kivételével - csökken a meglévő forrás összege (1.2.1 összesen) úgy azt a költségvetés visszajuttatásával egyidejűleg írásban indokolnia kell. 

1.1.6 ponthoz: A pályázati téma/program költségkalkulációját az adatlap 4. pont szerinti nyilatkozatának megfelelően kell kitölteni. Amennyiben az 1.1.5 pontban ÁFA nélküli összeget szerepeltet, úgy az 1.1.6  pontban a visszaigényelhető ÁFA összegét egy összegben szerepeltetni kell.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a pályázati felhívás a támogatás felhasználása során személyi jellegű kifizetés elszámolását is lehetővé teszi – és a pályázat benyújtása során  az eredeti költségvetésében ezt a jogcímet szerepeltette is – az alábbiak szerint kell a költségkalkulációban a béreket tervezni:
· 1.1.1. Személyi jellegű költségek között számolhatók el:
Rendszeres és nem rendszeres személyi jellegű kifizetések, amelyek bérszámfejtés útján kerülnek kifizetésre.

· 1.1.2. Tb-járulék összesen: www.apeh.hu
· 1.1.3. Dologi kiadások között kell elszámolni:
Megbízás alapján fizetett számlás tiszteletdíjakat (béreket).
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